

INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Papel de filtro cuantitativo endurecido BRANCHIA, velocidad lenta

Descripción : Papel endurecido bajo en cenizas (<0,015%) para trabajos cuantitativos que no sean críticos. Velocidad de filtración lenta, con excelente retención de partículas muy finas, como sulfato de bario, sulfuro de zinc, etc. La superficie endurecida y vidriada hace que este papel sea adecuado para su uso en la industria electrónica en portadores de componentes electrónicos o placas. Gramaje 90 g/m², espesor 180 µm, tiempo de filtración 300 s, retención 2 - 3 µm, resistencia al estallido en húmedo >30 kPa. Disponible en discos (presentado en paquetes de 100 discos en caja). Equivalencia: Whatman 50

DATOS TÉCNICOS

referencia	Ø(mm)	tipo	unidades por ref.
BNHS-070-100	70	discos	100
BNHS-090-100	90	discos	100
BNHS-110-100	110	discos	100
BNHS-150-100	150	discos	100

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
BNHS-070-100	0,1922	0,05	48232000	08434868062146
BNHS-090-100	0,331	0,09	48232000	08434868062153
BNHS-110-100	0,5472	0,12	48232000	08434868062160
BNHS-150-100	0,7219	0,19	48232000	08434868062184

FOTO DEL PRODUCTO



GENERAL INFORMATION

Product name : BRANCHIA hardened quantitative filter paper, slow flow rate

Description : Hardened low ash paper (<0.015%) for non critical quantitative works. Slow filtration rate, with excellent retention of very fine particles, such as barium sulfate, zinc sulphide, etc. The hardened and glazed surface makes this paper suitable for use in the electronic industry, in carriers of electronic components or boards. Weight 90 g/m², thickness 180 µm, filtration time 300 s, retention 2 - 3 µm, wet bursting strength > 30 kPa. Available in discs (presented in packages of 100 discs in a box). Equivalence: Whatman 50

TECHNICAL DATA

reference	Ø (mm)	type	pcs/pack
BNHS-070-100	70	disk	100
BNHS-090-100	90	disk	100
BNHS-110-100	110	disk	100
BNHS-150-100	150	disk	100

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (cm ³)	kg	TARIC	GTIN
BNHS-070-100	0,1922	0,05	48232000	08434868062146
BNHS-090-100	0,331	0,09	48232000	08434868062153
BNHS-110-100	0,5472	0,12	48232000	08434868062160
BNHS-150-100	0,7219	0,19	48232000	08434868062184

PRODUCT PHOTO

INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Papier filtre quantitatif durci BRANCHIA, filtration lente

Description : Papier durci à faible teneur en cendres (max 0,015%) pour les travaux quantitatifs qui ne sont pas critiques. Vitesse de filtration lente, avec une excellente rétention des particules très fines, telles que le sulfate de baryum, le sulfure de zinc, etc... Surface durcie et glacée qui rend ce papier approprié pour une utilisation dans l'industrie électronique pour les supports de composants ou de plaques. Grammage 90 g / m², épaisseur 180 µm, temps de filtration 300 s, rétention 2 - 3 µm, résistance à l'éclatement humide > 30 kPa. Disponible en disques plats (boîte de 100 disques). Équivalence : Whatman 50

DONNÉES TECHNIQUES

référence	Ø (mm)	type	unités par ref.
BNHS-070-100	70	plat	100
BNHS-090-100	90	plat	100
BNHS-110-100	110	plat	100
BNHS-150-100	150	plat	100

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (cm ³)	kg	TARIC	GTIN
BNHS-070-100	0,1922	0,05	48232000	08434868062146
BNHS-090-100	0,331	0,09	48232000	08434868062153
BNHS-110-100	0,5472	0,12	48232000	08434868062160
BNHS-150-100	0,7219	0,19	48232000	08434868062184

PHOTO PRODUIT



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Carta da filtro quantitativa indurita **BRANCHIA**, velocità bassa

Descrizione : Carta indurita con basso contenuto di ceneri (<0,015%) per lavori quantitativi non delicati. Velocità di filtrazione lenta, con ottima ritenzione di particelle molto fini, come solfato di bario, solfuro di zinco, ecc. La superficie indurita e vetrata rende questa carta adatta per l'uso nell'industria elettronica per porta componenti elettronici o schede. Grammatura 90 g/m², spessore 180 µm, tempo di filtrazione 300 s, ritenzione 2 - 3 µm, resistenza allo scoppio bagnato >30 kPa. Disponibile in dischi standard (presentati in confezioni da 100 dischi per scatola). Equivalenza: Whatman 50

DATI TECNICI

referenza	Ø(mm)	tipo	unità per ref.
BNHS-070-100	70	standard	100
BNHS-090-100	90	standard	100
BNHS-110-100	110	standard	100
BNHS-150-100	150	standard	100

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
BNHS-070-100	0,1922	0,05	48232000	08434868062146
BNHS-090-100	0,331	0,09	48232000	08434868062153
BNHS-110-100	0,5472	0,12	48232000	08434868062160
BNHS-150-100	0,7219	0,19	48232000	08434868062184

FOTO DEL PRODOTTO



ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : BRANCHIA gehard kwantitatief filterpapier, langzaam filtrerend

Beschrijving : Asarm gehard papier (< 0,015%) voor niet-kritiek kwantitatief werk. Langzame filtratiesnelheid, met uitstekende retentie van zeer fijne deeltjes, zoals bariumsulfaat, zinksulfide, enz. Het geharde en geglaazuurde oppervlak maakt dit papier geschikt voor gebruik in de elektronica-industrie op dragers voor elektronische componenten of platen. Gramgewicht 90 g/m², dikte 180 m, filtratietijd 300 s, retentie 2 - 3 µm, natte barststerkte >30 kPa. Verkrijgbaar in schijven (gepresenteerd in verpakkingen van 100 schijven per doos). Equivalent: Whatman 50

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	Ø(mm)	type	stuks per ref.
BNHS-070-100	70	schijven	100
BNHS-090-100	90	schijven	100
BNHS-110-100	110	schijven	100
BNHS-150-100	150	schijven	100

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
BNHS-070-100	0,1922	0,05	48232000	08434868062146
BNHS-090-100	0,331	0,09	48232000	08434868062153
BNHS-110-100	0,5472	0,12	48232000	08434868062160
BNHS-150-100	0,7219	0,19	48232000	08434868062184

PRODUKTFOTO





BRANCHIA

Datum Rev.: 28/05/2025
Ref. Dok.: PDS-1375

ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Filterpapier, BRANCHIA, quantitativ, gehärtet, langsam filtrierend

Beschreibung : Gehärtetes Papier mit niedrigem Aschegehalt (30 kPa. Erhältlich als Rundfilter (100 Rundfilter pro Schachtel). Äquivalenz: Whatman 50.

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Ø(mm)	Typ	Stückzahlpro Artikel
BNHS-070-100	70	Rundfilter	100
BNHS-090-100	90	Rundfilter	100
BNHS-110-100	110	Rundfilter	100
BNHS-150-100	150	Rundfilter	100

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
BNHS-070-100	0,1922	0,05	48232000	08434868062146
BNHS-090-100	0,331	0,09	48232000	08434868062153
BNHS-110-100	0,5472	0,12	48232000	08434868062160
BNHS-150-100	0,7219	0,19	48232000	08434868062184

PRODUKTFOTO

